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A casa do povo

ATA DA 25" SESSÃo oRolwÁnIe DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADoRES DE
ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 07 DE MAIO DE 2024. I"
PERÍODo LEGISLATIVo DA 4" sESSÃo LEGISLATIVA DA 19" LEGISLATURA.
APRoVADA EM SESSÃo DE 09 DE MAIo DE 2024. A SECRETARIA PARA oS
DEVIDOS FINS

PRESIDENTE:
J E NICACIO LIMA DOS SANTOS

z" spcRptÁRro:
HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS.

TERÇA-FEIRA, DIA 07 DE MAIO DB 2024, AS O9:00H (NOVE HORAS), PRESENTES
OS SENHORES VEREADORES JOSE NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA
APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS,
CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA
NETo, WAYNE FRANCELINo DE JESUS, JoSÉ ERALDo DE JESUS SANTANA,
.lôNeres soAREs DE oLIVETRA DoMINcos, JosÉ BARRETo DE JESUS E
STRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE l0 (DEZ) PRESENTES. AUSENTES OS
VEREADORES MARCELO ALVES SOUSA, GERSON FELIX DA CRUZ E DAVI DIAS
cRUz, TorAL DE 03 (TRES) AUSENTES. HAVENDo NúMERo LEGAL o SENHoR
PRESIDENTE DECLARA AE}ERTA A SESSÃo. o 2" SECRETÁRIo PRoCEDEU A
LEITURA Do TRECHo BÍBLIco. A ATA DA SESSÃo Do DIA 02 DE MAIo Do ANo
EM CURSo FoI APRoVADA. NÃo HAVENDo PRoPoSITURAS PARA o
EXPEDIEI{TE. NÃo HAVENDo INSCRIToS PARA A TRIBT,I{A LIvRq NÃo
HAVENDO INSCRITOS PARA O PF4T'EITO EXPEDIEIÍTE O SENHOR PRESIDENTE
PASSA A SESSÃo PARA o GRANDE E,(PEDTENTE E CoNVIDA os VEREADoRES
INSCRITOS JOSE ERALDO FELIX, WAYNE FRANCELINO, HENRIQUE OLIVEIRA E
MANOEL BENJAMIM, PARA USAREM A PALAVRA. Ao USÁ-LA CUMPRIMENTAM
TODOS, COMENTAM SOBRE AS DIFICULDADES ENFRENTADAS PELAS PESSOAS
QUE ESTÃo TENTANTo FAzER o TÍTULo ELEIToRAL NA CIDADE DE
CRISTINÁPoLIS E LAMENTAM QUE o CARTÓRIo ELEIToRÂL DE ITABAIANINHA
TENHA FECHADO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO
JÔNATAS SoARES PARA USAR A PALAVRÂ. Ao USÁ-LA CUMPRIMENTA ToDoS,
LAMENTA A SITUAÇÃo EM QUE SE ENCoNTRAM ALGUMAS ESTRADAS PoR
FALTA DE PLANEJAMENTo E RESPoNSABILIDADE PoR PARTE Do SECRETÁRIo
DE oBRAs E Do GESToR. o VEREADon.IosÉ ERALDo PEDE APARTE REAFIRMA
A FALTA DE PLANEJAMENTo E CHAMA A ATENÇÃo DoS PoLÍTICoS
REPRESENTANTES DESTA CIDADE. o VEREADoR JÔNATAS SoARES RELEMBRA
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QUE OUTRO GESTOR TRABALHOU COM MENOS RECURSO E AS ESTRADAS
ERAM BOM FEITAS, MENSIONA ESTRADAS CAOTICAS QUE NÃO RECEBEM
MELHORIAS HÁ 5 ANOS, ESCLARECE QUE O PATRÃO DOS POLÍTICOS É O POVO,

RELACIONA PROBLEMAS NA ESCOLA JAIME, ESCLARECE SUA FUNÇÃO COMO
VEREADOR, COMENTA SOBRE A QUADRA NA PRAÇA DA JUVENTUDE, SOBRE
ESGOTO NA 2" E 3" TRAVESSA ZACARIAS ALVES E SOBRE O MATAGAL NA 4"
TRAVESSA TABOCA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO
SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ.LA CUMPRIMENTA TODOS,
COMENTA SOBRE SUA FALA INCANSAVEL SOLICITANDO MELHORIAS NAS

ESTRADAS ANTES QUE CHEGUE O INVERNO, LAMENTA QUE HAJA ESTRADAS
FORAM REPARADAS HÁ MUITOS ANOS ATRAS, CITA VARIOS PROBLEMAS QUE O
GESTOR NÃO RESOLVE, LAMENTA QUE NÃO RESOLVERAM O PROBLEMA DO
ESGOTO DO POVOADO PEDRA DE LÁGUA, ESCLARECE QUE O GESTOR GOSTA
DE MAQUIAR OS PROBLEMAS DO MUNICÍPIO E COMENTA SOBRE OS ENTULHOS

QUE NÃO SÃO RECOLHIDOS. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE E

COMENTA SOBRE A SITUAÇÃO DE ALGUMAS RUAS E A NECESSIDADE DE UMA
PASSAGEM MOLHADA NA COMUNIDADE TABOCA, E PROBLEMAS DA RUA DA
PRESA. NÃO HAVENDO MAIS INSCzuTOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A
SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA, NÃO HAVENDO PROPOSITURAS PASSA A
sEssAo PARA A E (PLICAçÃO PESSOAL E CONVTDA O VEREADOR TNSCRITO

WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE AS
FALAS DO VEREADOR JOSÉ ERÂLDO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O
VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA
COMENTA SOBRE SUAS COBRANÇAS QUE SEMPRE EXISTIRAM NESSA CASA. O
SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR JÔNATAS SOARES PARA USAR A
PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE AS COBRANÇAS SÃO OBRIGAÇÃO DO
VEREADOR, ACRESCENTA QUE DEVE.SE MANTER O RESPEITO NESSA CASA,
ENALTECE A VISITA QUE RECEBEU DO DEPUTADO LUCIANO PIMENTEL,
COMENTA SOBRE EMENDAS PARLAMENTARES QUE VIRÁ PARA O MUNICÍPIO,
COMENTA SOBRE A VISITA QUE FEZ AO DEPUTADO FEDERAL FÁBIO REIS E
FINALIZA RATIFICA SUA BUSCA POR MELHORIAS PARA O POVO DE
ITABAIANINHA. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE MANTENHAM A CALMA E
COERENCIA, COMENTA SOBRE A FALA DO VEREADOR JOSÉ ERALDO,
ESCLARECE SUA POSIÇÃO POLÍTICA, A DO VEREADOR WAYNE, COMENTA
SOBRE A OBRIGAÇÁO DOS VEREADORES EM DEFENDER O POVO E DECLARA
ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 09
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DE MAIo DE 2024. SALA DAS SESSÕES
ITABA]ANINHA, 07 DE MAIO DE 2024.

PRESIDENTE:
oSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS

2" SECRBTÁRTO:
HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS.

DA CÂMARA MUNICIPAL DE

FoíE ü9) 35tú-2199
cmlphnarlo@bokonubr

wum.cama radeitabaiani nhasc.gov.br
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RELATORIO DE PRESENçAS
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01. Claudiane Melo Santana

02. Davi Dias Cruz

03. Gerson Félix da Cruz AUSENTE

04. Henrique Oliveira de Freitas PRESENTE

05. Jonatas Soares de Oliveira Domingos PRESENTE

06. José Barreto de Jesus PRESENTE

07. Jose Eraldo de Jesus Santana PRESENTE

08. José Nicacio Lima dos Santos PRESENTE

09. Manoel Ben.iamin Cavalcante de Souza Neto PRESENTE

10. Marcelo Alves Souza AUSENTE

PRESENTE

12. Sirnaldo Costa da Fonseca PRESENTE

13. Wayne Francelino de Jesus PRESENTE

Rua Marechal Deodoro da Fonseca 37
CEÊ 492S)-Oqt - lobaianlnha - SE

CNPJ: 32.766.164/000r-10

Data e Hora: O7lO5l2O24 O9:15

Sessão: 25' Sessão Ordinária do 1' Período de 2024

PRESENTE

AUSENTE

'I 1. Maria Aparecida Rozeno dos Santos

Fooe (79) t t+4'2499
cnrhlenari@bokom.br

wrwv.came radcitabeian i nhasc4orr.br
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Data e Hora da Sêssão: O7lOSl2O24 09:15

Destino: Votaçáo (Única)
Resultado: APROVADO - Favoráveis (9)
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Data e Hora da Votação: 07lO5l2O24 09:46

t:

RELATORTO DE VOTAçÕES
Ata da 24 Sessão Ordinária do 1o Período de 2024

Votação Nominal (13)

01 . Claudiane Melo Santana FAVORÁVEL

02. Davi Dias Cruz NÁO REGISTRADO

03. Gerson Félix da Cruz NÃO REGISTRADO

04. Henrique Oliveira de Freitas FAVORÁVEL

05. Jonatas Soares de Oliveira Domingos FAVORÁVEL

06. José Baneto de Jesus FAVORÁVEL

07. Jose Eraldo de Jesus Santana

08. Jose Nicacio Lima dos Santos

09. Manoel Benjamin Cavalcanle de Souza Neto FAVORÁVEL

't 0. Marcelo Alves Souza NÃO REGISTRADO

11 . Maria Aparecida Rozeno dos Santos FAVORÁVEL

12. Simaldo Costa da Fonseca FAVORÁVEL

13. Wayne Francelino de Jesus FAVORÂVEL

-

FAVORÁVEL

PRESIDENTE
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